



РІШЕННЯ № 102

Про звернення до Державної служби статистики України та Міністерства економіки України з приводу розроблення виду економічної діяльності (КВЕД) для органів адвокатського самоврядування

«11» вересня 2021 року

м. Чернівці

Рада адвокатів України, заслухавши пропозицію Заступника Голови Ради адвокатів України Гвоздя В.А. щодо необхідності звернення до Державної служби статистики України та Міністерства економіки України щодо розроблення виду економічної діяльності (КВЕД) для органів адвокатського самоврядування «Діяльність у сфері забезпечення реалізації завдань адвокатського самоврядування» відповідно до Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» та внесення відповідних змін до Національного класифікатора України, Класифікація видів економічної діяльності ДК 009:2010, затвердженого наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 11.10.2010 № 457 "Про затвердження та скасування національних класифікаторів", врахувавши пропозиції, зауваження та доповнення членів Ради адвокатів України, керуючись статтею 55 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Розділом II Положення про Раду адвокатів України, **вирішила:**

1. Доручити Голові Ради адвокатів України Ізовітовій Л.П. звернутися до Державної служби статистики України та Міністерства економіки України з приводу розроблення виду економічної діяльності (КВЕД) для органів адвокатського самоврядування «Діяльність у сфері забезпечення реалізації завдань адвокатського самоврядування» відповідно до Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» та внесення відповідних змін до Національного класифікатора України, Класифікація видів економічної діяльності ДК 009:2010, затвердженого наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 11.10.2010 № 457 "Про затвердження та скасування національних класифікаторів".

2. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити на офіційному сайті Національної асоціації адвокатів України.

Голова Ради адвокатів України */підпис/* **Л.П. Ізовітова**

Секретар Ради адвокатів України */підпис/* **І.В. Колесников**